

Έντυπα Μέσα

1. Το ΥΠΑΝ επικρίνει σταθερά όσους διαμαρτύρονται
2. Διάλεξη ΤΕΠΑΚ



ΑΠΕΡΓΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΛΟΓΩ ΑΙΣΘΗΜΑΤΟΣ ΑΝΑΣΦΑΛΕΙΑΣ

Το ΥΠΑΝ επικρίνει σταθερά όσους διαμαρτύρονται

- Ακόμη μια κινητοποίηση στον χώρο της εκπαίδευσης αντιμετωπίστηκε από το Υπουργείο Παιδείας ως «άκαιρη και βεβιασμένη»
- Τα μέλη των ΟΕΚΔΥ ΣΕΚ, ΠΑΣΕΥ ΠΕΟ δεν πήραν απαντήσεις από την Αθηνά Μικαηλίδου και αντικρίζουν τον εφιάλτη της ανεργίας

Τη διασφάλιση των θέσεων εργασίας τους ζήτησαν κατά τη διάρκεια χθεσινής εκδήλωσης διαμαρτυρίας εκπαιδευτικοί που στελεκώνουν τα υποστηρικτικά εκπαιδευτικά προγράμματα του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολογίας, μέλη των συνδικαλιστικών οργανώσεων ΟΕΚΔΥ ΣΕΚ και ΠΑΣΕΥ ΠΕΟ. Έξω από το Υπουργείο Παιδείας οι εκπαιδευτικοί διαμαρτυρήθηκαν κρατώντας πανό με συνθήματα όπως «Όχι στην απάνθρωπη παιδαγωγική ανοδόμενα», «Απαιτούμε διασφάλιση των θέσεων εργασίας μας», «Ζητούμε εργασιακή ασφάλεια», «Φώναξαν «Όχι στην ανεργία, τέρμα πια στην κοροϊδία» και «Αγώνες διαρκείας είναι η απάντηση στην υπουργό Παιδείας».

Δεν θέλει διαμαρτυρίες
Η αντίδραση από το Υπουργείο Παιδείας σε αυτούς τους εκπαιδευτικούς, οι οποίοι έκριναν πως δεν είχαν άλλη επιλογή από το να φωνάξουν επειδή ανησυχούν σοβαρά για τον εφιάλτη της ανεργίας χωρίς να παίρνουν ξεκάθαρη απάντηση για το μέλλον τους, ήταν να τους κατακρίνει για «άκαιρη και βεβιασμένη λήψη απεργιακών μέτρων αυτή τη χρονική περίοδο».

Όπως και με το ΤΕΠΑΚ
Δεν είναι η πρώτη φορά που το Υπουργείο Παιδείας με ανακοινώσεις του, όπως και η Αθηνά Μικαηλίδου με δηλώσεις της, κατακρίνει με το ίδιο λεκτικό διαμαρτυρίες και κινητοποιήσεις στον χώρο της εκπαίδευσης, με το επικείμενο πως βρίσκεται σε εξέλιξη μια προσπάθεια ρύθμισης των ζητημάτων. Πρόσφατο παράδειγμα, η οριστική κριτική που άσκησαν στο ΤΕΠΑΚ επειδή εκπαιδευτικοί και φοιτητές είχαν εκφράσει ανοικτά και δημόσια τις ανησυχίες τους για τις κυβερνητικές αποφάσεις σχετικά με τον προϋπολογισμό του ιδρύματος.

Άνοιξε πολλά μέτωπα
Η υπουργός Παιδείας φαίνεται πως έχει ανοίξει πολλά μέτωπα, από την έννοια πως δεσμεύτηκε προφορικά για να δώσει απαντήσεις σε αιτήματα και να υλοποιήσει αποφάσεις

για ένα σωρό ζητήματα που εκκρεμούν σε κάθε κατεύθυνση. Αρκετά από αυτά τα θέματα ωστόσο παραμένουν ανοικτά. Εκπαιδευτικοί και οργανώσεις αναφέρουν πως παραμένουν εδώ και καιρό στο περιμένο είτε για ενημέρωση είτε για να λάβουν ξεκάθαρες απαντήσεις και χρονοδιαγράμματα. Το υπουργείο κατακρίνει την όποια αντίδραση με το επικείμενο πως για όλα τροχοδρομούνται λύσεις.

Μεγάλες καθυστερήσεις
Παρατηρούνται όμως μεγάλες καθυστερήσεις, παράτι η Αθηνά Μικαηλίδου ακούει τους εκπαιδευτικούς για τα προβλήματα που τους απασχολούν. Η υπουργός Παιδείας παρουσιάζει συχνά μια σειρά από αποφάσεις και δράσεις που είτε έγιναν είτε ολοκληρώθηκαν επί των ημερών της, καθώς για αρκετά από αυτά είχε μπει το νερό στο αυλάκι επί διακυβέρνησης Δημοκρατικού Συναγερμού. Τα παρουσιάζει όλα όμως ως έργο του υπουργείου επί των ημερών της.

«Παράνομο καθεστώς»
Ένα από τα ανοικτά κεφάλαια για τα οποία το υπουργείο και η ίδια δεν έχουν δώσει ξεκάθαρες απαντήσεις είναι το τι μέλλει γενέσθαι με τους εκπαιδευτικούς των ειδικών προγραμμάτων, όπως λένε οι τελευταίοι. Μιλώντας στη χθεσινή διαμαρτυρία, ο γενικός γραμματέας της ΟΕΚΔΥ ΣΕΚ, Γιώργος Κωνσταντίνου, ανέφερε ότι «είμαστε εδώ για να δηλώσουμε την αποφασιστικότητά μας να προασπιστούμε τις θέσεις εργασίας οι οποίες ανήκουν σε αυτούς τους εργαζόμενους οι οποίοι αγωνίστηκαν για δέκα ολόκληρα χρόνια για να καταργήσουν την αγορά υπηρεσιών, ένα παράνομο καθεστώς, όπως έχει αποδειχτεί στο δικαστήριο και με απόφαση της διευθύντριας των Κοινωνικών Ασφαλίσεων».

Για 1.200 εργαζόμενους
Για να προσέξει πως «δεν αγωνιστήκαμε τόσα χρόνια για να δώσουμε τις θέσεις εργασίας σε κάποιους άλλους, θα συνεχίσουμε με κάθε μέσο τον αγώνα μας για να



υπερασπιστούμε τις θέσεις εργασίας του κάθε συνάδελφου και είμαστε έτοιμοι να συζητήσουμε για να βρούμε τους τρόπους να βελτιώσουμε τα προγράμματα ώστε να προσφέρουν περισσότερο και ποιοτικότερη εκπαίδευση για το καλό τόσο των εκπαιδευμένων όσο και των εργαζομένων σε αυτά τα προγράμματα. Διεκδικούμε το πιο ιερό δικαίωμα, το δικαίωμα στην εργασία.

Η απεργία αφορά 1.200 εργαζόμενους στα υποστηρικτικά εκπαιδευτικά προγράμματα του Υπουργείου Παιδείας.

«Υποκύπτει στις απαιτήσεις»
Διαδηλωτές και διοδωλήτριες δήλωσαν, μεταξύ άλλων, ότι «εργαζόμαστε πάνω από δεκαπέντε χρόνια και αυτή τη στιγμή ζητάμε τα εργασιακά μας δικαιώματα διότι βρισκό-

μαστε σε απελπιστική κατάσταση». Εξέφρασαν την ανησυχία τους για την πιθανότητα να οδηγηθούν στην ανεργία καθώς στην υπουργό Παιδείας να δώσει λύσεις. Δήλωσαν επίσης ότι «είναι απαράδεκτο η υπουργός να υποκύψει στις απαιτήσεις μιας συγκεκριμένης εκπαιδευτικής οργάνωσης και ο λόγος που είμαστε εδώ είναι για να διασφαλίσουμε τις θέσεις εργασίας μας».

ΣΥΝΤΕΧΝΙΕΣ

Η υπουργός ροκανίζει τον χρόνο

Οι συντεχνίες είχαν αποφασίσει τη χθεσινή κινητοποίηση, μετά που πραγματοποιήθηκε συνάντησή τους με την υπουργό Παιδείας, Αθηνά Μικαηλίδου, με την οποία συζητήθηκε το θέμα της μελλοντικής απασχό-

λσης των ήδη απασχολούμενων για πολλά έτη στα υποστηρικτικά εκπαιδευτικά προγράμματα του υπουργείου. Στην ανακοίνωση που είχαν εκδώσει, οι δύο συντεχνίες σημείωσαν ότι η υπουργός «απέφυγε να τοποθετηθεί ξεκάθαρα

στο θέμα συνέχισης της απασχόλησης των ήδη υπηρετούντων στα προγράμματα και δεν αποδέχεται κανένα διάλογο με χρονοδιάγραμμα. Η όλη στάση της υπουργού οδηγεί σε ροκανισμό του χρόνου μέχρι τέλους της σχολικής χρονιάς».



Ο ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΟΣ

Είδος: Εφημερίδα / Κύρια / Πολιτική / Ημερήσια

Ημερομηνία: Παρασκευή, 22-03-2024

Σελίδα: 33

Μέγεθος: 51 cm²

Μέση κυκλοφορία: 81441

Επικοινωνία εντύπου: 22744000

Λέξη κλειδί: ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΥΠΡΟΥ

Διάλεξη ΤΕΠΑΚ

Το Τμήμα Επιστημών Αποκατάστασης του Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου (ΤΕΠΑΚ), στο πλαίσιο της σειράς ομιλιών «RehabTalks» με θέμα τις Επιστήμες Αποκατάστασης, διοργανώνει διάλεξη με τίτλο «Συνεδρίες Λογοθεραπείας για την ανάπτυξη δεξιότητων κοινωνικής επικοινωνίας ακολουθώντας νατουραλιστικές παρεμβάσεις: φιλοσοφία, στοχοθεσία, καταγραφή αποτελεσμάτων».

Η διάλεξη θα πραγματοποιηθεί στον 1ο όροφο της Πανεπιστημιακής Κλινικής Αποκατάστασης του ΤΕΠΑΚ, την Τετάρτη, 27 Μαρτίου 2024, στις 12 το μεσημέρι, με ομιλήτη τον Λογοπεδικό και Διδάκτορα του τομέα ψυχολογίας του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, Ιωάννη Βογινδρούκα.